

心愿

中心路小学六(1)班 张檬戈

人们都有自己心愿,或是希望取得优异的成绩,或是想得到一件礼物,或是希望明天是晴天这样的小心愿,又或许是希望国家安宁、人民幸福这种宏大心愿……但不不管是哪一种,都包含着人们美好的期待。而今,我也有一个心愿,那就是盼望疫情完全结束。

这次突如其来的疫情给我的生活带来了许多不便,每天出门要戴口罩,不能去公园景区游玩,不能去饭店吃美食,不能去学校上课……看着电视新闻里那些奋战在抗疫一线的白衣天使们,他们冒着被感染的风险为患者治疗,我多么希望疫情过去,让他们与亲人团聚。再看着空荡荡的街道和紧闭的店门,我想会有多少人失去工作,生活困难。此时此刻,一个心愿就在我心中萌芽、生长。我希望疫情赶快过去,我们能够摘下口罩,能重回校园,希望我们打赢这场战斗!

前些天新闻报道,全国病例零增长,我欣喜了好长时间,看来我的心愿快要实现了。但是输入性病例的增长又打消了我的兴奋,我只能继续等待。在等待中,我要做好的就是每天在家认真上网课,完成各项作业,并自主学习,为小升初毕业考试做好准备。学习之余,我每天坚持锻炼身体,帮助妈妈做家务,照顾弟弟,让自己的每一天都过得充实、快乐。

希望大家齐心协力,共渡难关,希望我的心愿能够早日实现!

指导老师:白丽娜

春天到了

建东小学四(2)班 马佳钰

“一年之计在于春,一日之计在于晨”。

春天到了,一副欣欣向荣的景象,我们又开始了新的一年。让我们迈开脚,走出门,尽情去感受这个春天。

春天到了,小草脱去旧衣,换上了绿色的新衣。风儿吹过来,带来一股股清香。小草在风中尽情跳舞,享受着春天带来的惬意。而所谓的“野火烧不尽,春风吹又生”,就是指这些坚强的小草吧?

春天到了,花园里的花儿竞相开放,婀娜多姿,千姿百态。它们迎着春风尽情地微笑。漫步花丛中,沁人心脾的芬芳在身边飘荡。花朵上,一滴滴的露珠,闪烁着钻石般的光芒。

春天到了,大树抖掉了黄叶,冒出了新芽。笔直的身材,就像旗杆一样,而新芽,如旗帜上的点点绿光,在风中轻轻晃动,迎接春天的到来!

春天到了,天上不时飘过朵朵白云。一只只风筝如缠绵的蝴蝶,在空中飞翔。孩子们紧紧抓着风筝线,在草地上奔跑着。放飞的是风筝,也是一颗颗纯真的心!

“我言春日胜今朝”。美丽的春天已经到来,我们规划好自己的未来,付出艰辛的努力,将会迎来秋天的收获!加油,同学们!

指导老师:张英鸽

金钱草

联盟路小学三(4)班 王星童

大概就与此有关吧!

这盆金钱草是从姥姥家移回来的,当时只有细细的一小撮儿,爸爸说它长得非常快,就把它种到了一个花盆里面。没想到半年功夫,它就长了满满一大盆。我从网上了解到,金钱草还可以水养,这还真是一种生命力极强的植物!

假期里,每次上完网课,妈妈都会让我到阳台上

上放松一下,望着眼前这盆绿意盎然的金钱草,我的心情就格外舒畅。一阵微风吹过,挨挨挤挤的金钱草纷纷扭动着纤细的腰肢,跳起了欢快的舞蹈,好像是冲我点头,又像是在向我问好。我的疲劳顿时烟消云散。

我爱这充满生机的金钱草!

指导老师:李东云



莲藕

公明路小学二(3)班 周灿作

小狗“安吉拉”

新华路小学 三(7)班 朱心莹

我家有一只小狗,名叫“安吉拉”,英文是“Angel”,意思是天使。它是一只博美,浑身雪白,长着两只黑豆似的眼睛。

它喜欢“汪汪”叫和“哼哼”叫。当它“汪汪”叫时,是饿了;当它“哼哼”叫时,是想出去玩。我总是逗它,拿狗粮馋它,等它不停地“汪汪”叫并且急得摇着尾巴在笼子

里转圈时才喂它,然后看着它吃饱,“哼哼”地打滚自娱自乐时,我再打开笼子带它出去散步。

它最喜欢的事情就是出去散步啦!每次一到楼下,它就像长了飞毛腿似的,我几乎都追不上它啦!它总是“见异思迁”,一见到别的小狗就跟它们玩到一起,不理我了!我就假装生气地瞪着

它,过了一会儿,它乖乖地回到我身边,舔我的鞋子,像是在乞求我原谅,要我继续带它散步。

它还是一只很有乐感的小狗哟!每当我练琴时,它就会在一旁“手舞足蹈”,蹦跳着伴舞,有趣极了!

我非常喜欢我家的小狗“安吉拉”!

指导教师:牛双双

春姑娘

雷锋小学二(5)班 李梓源

冬爷爷走了,春姑娘迈着轻盈的步伐来到了人间,大地的每一个角落都充满了春的气息。

春姑娘来到了花园里,花园里百花盛开。油菜花金灿灿的,像一片金色的海洋。花香引来了蜜蜂和蝴蝶,在花下嗡嗡地闹着,热闹极了。粉嘟嘟的桃花也不甘示弱,露出了笑脸,有的完全张开,像小姑娘的裙子;有的还是一个花苞,像一个贪睡的小宝宝。微

风吹过,花瓣随风飘落,就像下了一场桃花雨。雪白的梨花绽放在枝头,好像在说:“谢谢你春姑娘,给我们穿上了新装。”

春姑娘来到了树林里,树木吐出点点嫩芽,柳树姑娘甩着长辫子在空中翩翩起舞。冰雪融化,河水唱着欢快的歌,河面像镜子一样。天空瓦蓝瓦蓝的,像光滑的蓝宝石,又像精致的蓝缎子。小燕子从南方飞回来了,在枝头唱歌,欢

快极了。

春姑娘来到了田野里,田野里一大片一大片都是绿色,郁郁葱葱,小草偷偷地从土里探出头来,绿油油的草地软绵绵的,小朋友们呼吸着新鲜的空气,开心地嬉戏、捉迷藏……到处都是他们的欢声笑语。

一年之计在于春!我喜欢春天,喜欢花朵的芳香、大树的新绿、小鸟的歌唱,我喜欢生机勃勃的春天!

指导老师:叶兴芝

吟得山水清氣極
天地大觀
生千里月律至
九重春

五条路小学三一班 鲁相诺 学书

春天

雷锋小学二(5)班 张家宁

春天,万物复苏,百花齐放。到处生机勃勃,到处都是美好的景象。今年的春天由于疫情影响似乎来得特别晚,特别考验人的耐性。

恢复出行后,我立即飞奔到湛河公园。那里不似去年人面桃花相映红,却依然有人在散步,有人在打羽毛球,还有人在放风筝。有老鹰,有孙悟空,三三两两,像天空中的精灵。放飞自己,也慰藉旁观人。

不知不觉,我来到了湛河堤上。吹面不寒杨柳风,温暖的阳光洒在身上,又细又长的柳条轻轻拂动,我明白,春天即将来临,或早或晚。

玉兰花开了,红的、白的,竞相开放。蝴蝶在花丛中飞舞,蜜蜂忙着采蜜。一群小鸟停在电线上,像美丽的音符,谱写一曲春天里最美的天使英雄赞歌!

春天是一幅美丽画卷,春天是一瓶香水,春天是一首赞美诗。我看到了她,我闻到了她,我感受到了她。

我会永远记住,今年春天里的人,今年春天里的事。

指导老师:叶兴芝

湛河的四季

中心路小学三(3)班 贾易天

我的家乡在河南平顶山,那里有一条美丽的小河,它的名字叫湛河。

春天,湛河两岸的小花开了,有红的、白的、黄的、紫的……小草也从土里钻了出来。小花、小草在一起真像个美丽的大花坛。柔软的柳枝上也长出碧绿的叶子,像妈妈的头发。湛河的水清澈见底,河水里还有小鱼、小虾。有时候还能看见几只小鸭在河里游泳。

夏天,柳树的叶子扁扁的,像一把把小刀。周末,有人在湛河两岸钓鱼,还有小朋友拿着网兜在湛河两岸捉小虾。夜晚来临,有人在湛河两岸唱歌,有人在跳舞,还有许多小朋友在岸边跑来跑去锻炼身体。

秋天,秋风吹来,柳树的叶子被风吹落到湛河里,每一片柳叶都像一艘小船,飘到远方。

冬天,一场大雪过后,湛河两岸积着厚厚的白雪,远远望去,像冰雪王国。有的小朋友在湛河两岸的草坪上滑雪,有的小朋友在打雪仗。看,有一位心灵手巧的小姑娘,在雪地上画了一只可爱的小老鼠。

湛河一年四季风景优美,我爱湛河。

指导老师:李娜